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Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Μζςα ςτθ δφςκολθ εποχι που διανφουμε αντιμζτωποι με πρωτοφανι & ςοβαρά ηθτιματα όπωσ 

το δεφτερο κφμα του κορωνοϊοφ, τθν πρόςφατθ κεομθνία που δθμιοφργθςε ςοβαρά προβλιματα, ζρχεται 

να προςτεκεί και το μείηον κζμα που ζχει προκφψει με τα μθ εξυπθρετοφμενα δάνεια με τθν εγγφθςθ του 

Ελλθνικοφ Δθμοςίου του πρϊθν ΤΕΜΠΜΕ (Ταμείο Εγγυοδοςίασ Μικρϊν & Πολφ Μικρϊν Επιχειριςεων). 

Σφμφωνα με αυτά που ιςχφουν, τα τμιματα των δανείων που δεν ζχουν αποπλθρωκεί κα 

μεταφζρονται ςτο Δθμόςιο για να ειςπραχκοφν με τισ διαδικαςίεσ που προβλζπει ο Κϊδικασ Είςπραξθσ 

Δθμοςίων Εςόδων. Αυτό κα ςθμαίνει καταςχζςεισ κατακζςεων και ακινιτων, αλλά και υψθλζσ 

προςαυξιςεισ, κακϊσ αντιμετωπίηονται πλζον, ωσ χρζθ προσ το δθμόςιο.  

Τα ςυςςωρευμζνα προβλιματα που ζχουν προκφψει απαιτοφν γενναίεσ αποφάςεισ 

(επιχορθγιςεισ, ρυκμίςεισ υποχρεϊςεων) ϊςτε να δοκεί θ απαραίτθτθ ανάςα ςτθν αγορά για να 

μπορζςει να ανακάμψει. Ο χειμϊνασ για όλουσ μασ προβλζπεται δυςοίωνοσ με τθ διαμορφοφμενθ 

κατάςταςθ να απειλεί τθ βιωςιμότθτα του ςυνόλου των επιχειριςεων και επαγγελματιϊν. 

Αιτοφμαςτε λοιπόν, τθν φπαρξθ μιασ ςυνεχοφσ και πάγιασ ρφθμιςησ ζωσ 120 δόςεων των μη 

εξυπηρετοφμενων δανείων και για όςο χρόνο κα διαρκζςουν οι ιδιαίτερεσ ςυνκικεσ που βιϊνουμε, 

δίνοντασ τθ δυνατότθτα ςτουσ υπόχρεουσ να μπορζςουν να ανταπεξζλκουν και τθν ζνταξθ ςε αυτζσ των 

υποχρεϊςεων που ζχουν προκφψει και από τα δάνεια του ΤΕΜΠΜΕ.  

Στο ςθμείο αυτό, δεν μποροφμε να μθν αναφερκοφμε και ςτθ κεομθνία θ οποία ζπλθξε και τθν 

περιοχι τθσ Φκιϊτιδασ κακϊσ και τισ ανυπολόγιςτεσ ηθμιζσ που προκάλεςε τόςο ςε επιχειριςεισ όςο και 

ςτον πρωτογενι τομζα, «φορτϊνοντασ» τουσ με επιπλζον προβλιματα. Ιδιαίτερα το πλιγμα ςτον  
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πρωτογενι τομζα κα ζχει άμεςο αντίκτυπο ςτθν οικονομία κάκε περιοχισ διογκϊνοντασ περαιτζρω το 

πρόβλθμα. 

Για να μείνουν όρκιεσ οι επιχειριςεισ μασ κα πρζπει να τεκεί προσ ςυηιτθςθ το αίτθμα για 

απαλλαγή & όχι αναςτολή όλων των υποχρεϊςεων προσ το Δθμόςιο και ΔΕΚΟ που ςχετίηονται με τισ 

τρζχουςεσ υποχρεϊςεισ τουλάχιςτον για τισ επιχειριςεισ που επλιγθςαν από τθν πρόςφατθ κεομθνία. Η 

απόφαςθ για υιοκζτθςθ επιπλζον μζτρων κρίνεται επιβεβλθμζνθ για τθν ανακοφφιςθ των επιχειριςεων, 

κυρίωσ των μικρομεςαίων, που πλιττονται ι κα πλθγοφν περαιτζρω λόγω των επιπτϊςεων ςτθν 

οικονομικι και κοινωνικι δραςτθριότθτα.   

 

Κφριε Υπουργέ, 

Κφριο μζλθμα όλων ςασ & όλων μασ είναι οι επιχειριςεισ μασ να παραμείνουν ηωντανζσ. Τα ζωσ 

τϊρα μζτρα ςαφϊσ είναι προσ τθ ςωςτι κατεφκυνςθ αλλά δεν αρκοφν για να κρατιςουν ςτθ ηωι το 

πολφπακο επιχειρείν ϊςτε να παρζχουν οξυγόνο & να επουλωκοφν οι πλθγζσ που προκλικθκαν.  

Η προςπάκεια που κα κλθκοφμε να καταβάλλουμε όλοι μαηί για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ κρίςιμθσ 

κατάςταςθσ απαιτεί αλλθλεγγφθ, υπευκυνότθτα και ανεπτυγμζνο το αίςκθμα κοινωνικισ ευκφνθσ όλων 

μασ. Με τθν ελπίδα ότι όλοι μαηί ενωμζνοι κα καταφζρουμε να ξεπεράςουμε τισ δυςκολίεσ που κα 

προκφψουν, παραμζνω ςτθ διάκεςι ςασ για περαιτζρω διευκρινιςεισ.  

 

 

 

 

 

Με εκτίμθςθ, 

Ακανάςιοσ Ηλ. Κυρίτςθσ 

Πρόεδροσ Επιμελθτθρίου Φκιϊτιδασ 

  


